
Câmara Municipal de Nova Rosalândia/ 
TO 

Ata Eletrônica da 26ª Sessão Ordinária da 1a Sessão Legislattva da 10ª Legislatura 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária : Abertura: 04/08/2025- 19:00 ; Encerramento: 04/08/2025- 19:45 

Sistemna de Apoio ao Processo Legislatívo 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Vice-Presidente: Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS: Primeira-Secretáia: Miriam Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS : Sequndo-Secretário: Erivando Ribeiro Magalhães / REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva | PRD : Deivid Denner 
Fachinelli / MDB; Edivania Maria de Souza Santos / PRD: Erivando Ribeiro Magalhães / 
REPUBLICANOS; Felix Gomes de Sousa Tunior / REPUBLICANOS : José Maria Alves 
Pereira / REPUBLICANOS ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS : Warlyton Silva Martins / MDB 

Expedientes: Abertura da sessão: Havendo o número regimental para abertura 
dos trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta. Leitura de 
trecho bíblico e oração: o Senhor Presidente passou a oportunidade ao Presbítero 
Valdeli Badaró a fazer leitura da bíblia sagrada e uma oração, dando início a semana de 
Sessão. Deliberação da ata da sessão anterior: A Ata da 252 sessão Ordinária foi 
disponibilizada por meio eletrônico para análise e deliberação dos nobres vereadores, 
após submetida ao Plenário, o senhor Presidente colocou em discussãoe votação única. 
Dando continuidade aos trabalhos: 0 Senhor Presidente passou para as deliberações 
das Matérias inclusas na Ordem do Dia. 

MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata da Sessão Ordinária n 25 de 2025, Ata 
Eletrônica da 259 Sessão Ordinária da 19 Sessão Legislativa da 10ª Legislatura. Autor: 
Valdeir Junior Barbosa, Turno: Ünico, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar 
Brito dos Santos Silva - Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim : Edivania Maria de Souza 

Santos - Sim ; rivando Ribeiro Magalhães - Sim; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim : José 
Maria Alves Pereira - Sim ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim ; Valdeir Junior 
Barbosa - Não Votou ; Warlyton Silva Martins - Sim; 2- Autógrafo de Lei n 1 de 2025, 
Veto INTEGRAL do Autógrafo de Lei n. 012/2025 ao Projeto de Lei Legislativo n. 
004/2025 de autoria do Vereador Deivid Denner Fachinelli aprovado por esta Casa 
Legislativa e encaminhado ao Poder Sancionador. Autor: Valdeir Junior Barbosa, Turno: 
Primeiro, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid 
Denner Fachinelli / MDB ; Edivania Maria de Souza Santos PRD ; Erivando Ribeiro 
Magalhães / REPUBLICANoS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS : José 
Maria Alves Pereira / REPUBLICANOS Miriam Leine Costa Soares de Sousa / 
REPUBLICANOS : Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Warlyton Silva Martins / 

05/08/2025 

Ocorrências da Sessão: Não havendo mais nenhuma proposição na pauta do dia, o 
senhor presidente deixou franca a palavra aos Senhores Vereadores que desejassem fazer 
o uso da mesma.O vereador Jose Maria falou sobre o veto, pediu ao senhor presidente a 
convidar a senhora promotora para uma audiência para falar sobre o cascalho. A 
vereadora Miriam solicitou ao senhor presidente para fazer um oficio para a prefeitura 
questionando resposta sobre o Portal da cidade, salientou sobre o pó do calcário. O 
vereador Félix Júnior agradeceu a Deus por iniciar mais um semestre de trabalhos 
Legislativos. O vereador Cleomar parabenizou o secretário de Meio Ambiente pelo 
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trabalho feito no lixão. O vereador Warlyton louvou a Deus pelo mês de férias, um més de 
rflexáo sobre o papel do vereador; pediu a Deus que dé sabedoria a cada vereador vereadora Edivânia agradeceu a presença de todos. O vereador Deivid salíentou sobre 
falas do senhor Valdeli, pediu dissernimentoe sabedoria para que venham trabalhar ie 
pelo bem de Nova Rosaländia. O senhor presidente explicou sobre o pó do calcário, falou 

sobre união e deixou sua nota de pesar à familia do senhor Valdecy Serpa. 

Presidente: Valdeir 
Junior Barbosa 

Considerações Serem tratados, 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a 
presentesessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente 
ida. discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, arquivo audiovisual desta sessão está disponível no endereço eletrÙnico: httoy 

sapl.novarosalandia.to.leg.br/sessao/178. 

REPUBLICANOS 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Primeira 
Secretáriá: 
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Finais: Não havendo mais assuntos a 

Vice- Presidente: 
Felix Gomes de Sousa 

Junior 
REPUBLICANOS 

Segundo 
Secretário: Erivando 
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REPUBLICANOS 

Deiyd 
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Kua 7 de Setembro, S/N - Centro, Nova Rosalândia/TO- Nova Rosalândia TO Tel.: (b3) 
97D0-1808 https://novarosalandia.to.lea.br/- E-mail: camaranr2017ohotmail.com 05/O8/2020 

Página 2 



Edivania Maria de 
Souza Santos / PRD 

Warlyton 
Martins / MDB 

05/08/2025 

Siva 
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